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ATA DA 36 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS 

NOTARIAIS E DE REGISTRO 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e treze, nesta cidade de São Paulo, sito 

na Rua Bela Cintra, nº 934, às 10:00 horas conforme prévia convocação, reuniram-se 

ordinariamente os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica Caldeira 

(Titular respondendo pela Presidência), representante do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo – IPESP, Sr. José Carlos Alves (Conselheiro Titular ), 

representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo – 

SINOREG/SP, Sr. Reinaldo Aranha (Conselheiro Titular) representante da Associação 

Paulista dos Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Nelson Hidalgo Molero 

(Conselheiro Suplente), representante da Associação dos Notários e Registradores do 

Estado de São Paulo – ANOREG/SP. Presentes também, Sr. Renato de Araújo 

Mendonça - Chefe de Gabinete, Sra. Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretor das 

Carteiras Autônomas, Sra. Fátima Regina de Souza – Diretor de Gestão Patrimonial e 

Financeira, Sra. Maria Aparecida Simões – Ouvidora, todos do Instituto de Pagamentos 

Especiais de São Paulo e Sr. Renato Salgado de Azevedo França representante do 

Liquidante nas Aplicações Financeiras. 

 A Sra. Renata Caldeira passou a palavra ao Sr. Renato França para apresentação 

das Demonstrações Financeiras do mês de Abril/2013.  

 Sr. Renato França informou que em relação ao mês anterior os rendimentos foram 

o esperado. Informou sobre três novos investimentos em FIDC da Petra, utilizando um 

superávit da Carteira, todos com valores baixos. O Fundo Prev Ima Geral devolveu boa 

parte das perdas, a meta continua abaixo, mas novas alternativas estão sendo 

estudadas dentro da política de investimentos apresentada na reunião anterior, 

possivelmente Fundos Imobiliários, perfis mais conservadores para esta Carteira, são 

opções interessantes e as possibilidades estão sendo avaliadas. A rentabilidade dos 

Fundos foram a esperada. Informou que o índice da inflação permanece elevada e que 

está afetando a rentabilidade real da Carteira. 

 Com a palavra Sra. Fátima Regina apresentou as demonstrações financeiras do 

mês de abril/2013, informou que as receitas tiveram uma queda de -7,26%, devido a 

queda na arrecadação de emolumentos e contribuição dos participantes ativos (ocorre 

que os repasses quando não são feitos no mesmo mês, são contabilizado apenas no 
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mês seguinte) isso reflete no IAMSPE dos participantes ativos. Os rendimentos 

financeiros aumentaram em 36,41%. As despesas se mantiveram, houve um acréscimo 

de 0,74%, o que originou esse acréscimo foram as contas do mês anterior que foram 

contabilizadas este mês. A conta Atendimento Call Center, apresentou uma redução de 

50%, esse fato ocorreu por que no mês de março foram pagos os meses de 

dezembro/2012 e janeiro/2013, em abril foi pago o mês de fevereiro/2013.As concessões 

de licença saúde oscilaram devido a novas concessões e também as prorrogações, 

ocorre o mesmo na conta de Serviços Médicos devido as perícias, além das despesas 

fixas PCMSO, PPRA. Na conta locação de veículos existe um valor fixo (locação e 

motorista) acrescido da quilometragem. As demais contas se mantiveram. Após 

esclarecer algumas dúvidas, Sra. Fátima Regina apresentou o controle mensal para 

pagamento de precatórios, informou que em abril/2013 foram repassados os primeiros 

precatórios por ordem cronológica, no total de R$ 27.221.595,64, o saldo remanescente 

para o mês de maio/2013 é de R$ 8.156.666,27.  

 Com a palavra Sra. Ana Paula Malta, mediante apresentação de gráficos 

esclareceu a respeito dos novos serviços prestados pelo IPESP, que são os serviços de 

Call Center, Atendimento Presencial e Ouvidoria, apresentou também uma pesquisa que 

apontam as principais dúvidas dos Contribuintes, a demanda e procura para cada serviço 

prestado , e o número de atendimentos realizados no mês. 

 Por fim, ficou agendada para o dia 24 de junho de 2013 às 10h a próxima reunião 

ordinária deste Conselho. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta 

Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos 

Conselheiros presentes. 
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